
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADJOINTS DU 23 MAI 2016 Présent : Madame GAUQUELIN Françoise, Madame ROTHEA Céline, Madame CHAPUS Josiane, Madame AZNAR Valérie, Monsieur CASTELLANO Michel, Monsieur BUGNET Jean Marc, Monsiuer LEVEQUE Guillaume, Monsieur BROTTET Marc. Absent excusé : Mr GILLE Martial. 
1° TRAVAUX Mail Guillaume Gros du 17 mai 2016 : « Nous avons finalement eu le devis pour le portail de l’école maternelle que je vous met en pièce jointe. En bref, tranchée + visiophone + accès du portail à distance, il y en a pour environ 4000 € TTC, sachant qu’à cela il faudra rajouter la réhausse du portail (qu’on pourrait probablement souder en interne, mais il faudra tout de même acheter la réhausse). C’est une somme qui n’a pas été prévue au budget, et je pense pour ma part que c’est un peu dommage d’investir autant dans un bâtiment qui sera détruit et reconstruit d’ici quelques années. » L’ensemble des adjoints pense que ce n’est pas cohérent de procéder à ces travaux maintenant, compte tenu du fait que l’école va être reconstruite d’ici quelques temps. Pour action courrier à faire à Madame DORNBERGER (G. GROS). Fait le 24 mai 2016. Madame DORNBERGER a demandé le devis des travaux qui lui a  été transmis. 
2° URBANISME Demande pour l’utilisation des anciennes carrières du  Garon : Courrier d’une personne adressé la semaine dernière :  « Je travaille pour un fonds d’investissement dédié aux énergies renouvelables. Nous recherchons d’anciennes carrières sans utilisation actuelle pour y implanter des centrales photovoltaïques au sol.  



Outre une utilisation positive cela permet aussi de réhabiliter sur le plan agronomique les sols en y implantant une couverture végétale type prairie qui apportera sur le long terme, 20 à 30 ans, la matière organique indispensable à sa régénération ». Réponse négative faite par Mr GROS à la demande de Madame GAUQUELIN Info du Conseil d’adjoints. Pour information : le pépiniériste implanté sur l’ile de la chèvre cherche un terrain. Il a  pris contact avec Françoise GAUQUELIN pour une visite de son exploitation.  Celle-ci est programmée avec le MIMO et le SIDESOL en septembre. 
3° URBANISME ET GRANDS PROJETS : Jean Marc BUGNET et Martial GILLE Extension de l’école élémentaire Proposition de réunir les riverains pour leur présenter le projet le 28 mai 2016 à 10 heures.   
4° - PROJETS EDUCATIFS ET VIE SCOLAIRE Info du conseil d’adjoints (Mme GAUQUELIN) Madame Landy avait transmis à la mairie un courrier pour faire connaître son point de vue sur le dépôt du matériel à la BCD Guillaume GROS a préparé une réponse : 
 Comme vous le savez, les travaux d’extension de l’école primaire démarrent cet été. Il est notamment prévu une réhabilitation du bloc 
sanitaire existant, c’est pourquoi nous avons besoin que le matériel stocké actuellement dans le local de rangement soit déplacé autre part. 
Vous avez défini avec les Services Techniques un emplacement pour le matériel de l’école, et nous vous en remercions. Ils vont se charger 
dans les prochaines semaines de mettre en place les rangements comme convenu. Cependant, il y a aussi dans ce local un chariot de matériel 
du Périscolaire. La place qui paraît la plus judicieuse à ce chariot est dans la BCD, dans le coin où vous tenez d’habitude une exposition. En 
effet, les agents du périscolaire sont déjà en possession des clefs de ce local, qui de plus est accessible directement depuis la cour. Je suis 
consciente de la gêne occasionnée par ces travaux, mais je vous demande de bien vouloir, pendant la durée des travaux, libérer cet espace 
pour que les agents du périscolaire puisse y entreposer leur matériel. Une fois l’extension réalisée, une autre place sera trouvée.  Vous 
remerciant par avance de votre compréhension  Ce mail a été envoyé ce jour 20 mai à Madame LANDY et voici la réponse de madame LANDY dans la foulée… 



Bonjour, je prends connaissance de votre mail et suis surprise de cette décision. Je souhaite en parler avec les élus; 
Cordialement. F.landy  Madame GAUQUELIN présente la réponse qu’elle a formulé à Mme LANDY ce week end, et fait part de la réponse de Madame LANDY qu’elle vient de recevoir. En tout état de cause, lors du prochain conseil d’école Mr BUGNET présentera à nouveau le projet de l’extension de l’école etle calendrier des travaux ainsi que les modalités de mise en œuvre. Tableaux blancs interactifs : Monsieur BUGNET voudrait anticiper le coût des travaux.  Madame ROTHEA répond qu’il convient de connaître la technologie sur laquelle la commune souhaite s’orienter et revoir le câblage, cette opération est prévue en 2017. 4-1 ° Françoise GAUQUELIN - Céline ROTHEA Demande de Madame LANDY consistant à ce que la commune prenne en charge les 49 euros du coût du blog qui n’est plus pris en charge dans le cadre de ERASME par le Département   Réponse négative : Pour action Sarah Caplier.  Lui demander de prendre les 49 euros sur son budget. Demande  du service civique pour la BCD : pas de nouveau service civique dédié à l’école élémentaire mais on travaillera avec la personne recrutée pour le service civique de la bibliothèque pour voir comment  elle peut intervenir à la BCD. Un courrier avait été préparé par SARAH, Madame GAUQUELIN l’a amendé, ce courrier doit partir avec les corrections portées par Madame le Maire : pour action : Sarah CAPLIER . 4-2° PROJETS EDUCATIFS ET VIE SCOLAIRE (POINT A TRAITER EN PRESENCE DE MR LEVEQUE) Madame LANDY rappelle que par le passé elle relevait le compteur de la photocopieuse et le montant des copies était retranché des crédits qui lui étaient alloués.  L’ancienne équipe avait eu pour objectif de ne plus recourir à ce système de gestion qui est un peu lourd  



Il convient d’envisager comment procéder et d’informer Madame LANDY.  Avis du Conseil d’adjoints : Faire un point sur ce que ça à coûté en 2015 et lors d’un prochain CA une décision sera prise. 5° CCVG  Groupe de travail commerce :  Le prochain groupe de travail à lieu le 27/5 à 8 h 15 : (réunion annulée) Objectif : faire le point sur les commerces à Millery,/fermeture des restaurant pour mettre à jour le fichier commun. Le fichier servira aux communes, lorsqu’un commerce sollicitera son implantation, de manière à ce que les communes puissent prospecter pour trouver un local.  En parler avant pour avoir les bonnes informations et voir quelles sont celle à remonter. - A noter :  la cuisine d’Antoine qui n’existe plus, -  Une nouvelle coiffeuse vient de s’installer (Isabelle DELORME recherchera ses coordonnées) -  La coiffeuse AMIEL (cession du fonds de commerce),  - 6° DATE POUR LA REUNION PUBLIQUE SITOM sur LA COLLECTE DES PLASTIQUES Date choisie : Le 12 septembre 2016 (Salle NINON VALLIN) à 19 h. Réponse à faire : Martine SAINTJEAN,  La réunion étant à 19 h il faudra que la salle soit en état après les NAP : pour action : Sarah  CAPLIER - 7° CALENDRIER    L’école de Musique a lancé une invitation aux élus pour le 3 juin prochain, 



Le 24 mai : conseil communautaire, Présence de Mr MALOSSE, puis présentation du PLH par madame GAUQUELIN.  La commune débattra sur le 2ème PLH lors de la commission municipale du 14 juin 2016. Lors de cette commission municipale sera abordé également le PLUI. Ces deux derniers points seront inscrits à l’ordre du jour du Conseil Municipal du 23 juin. Pas de Conseil d’adjoints le 30 mai, par contre un Conseil d’Adjoints via conférence téléphonique avec Madame GAUQUELIN le 6 juin à 18 h 30. Réunion du département (nouveau dispositif de financement) le 13 juin à 19 h 30 -Madame GAUQUELIN et Madame ROSSO s’y rendront peut être. Prochain Conseil municipal le 23 juin (ordre du jour en cours de construction : sera débattu le 6 juin : pour l’instant : Jury d’assise, 2ème PLH, et PLUI). Le Conseil d’adjoints du 13 juin sera reporté au 15 juin. - 8° DIVERS La journée « Courir pour elles » s’est très bien déroulée. Merci aux messieurs qui se sont portés volontaires pour préparer le repas qui a suivi et surtout merci à toutes les femmes présentes. 
Le Maire, 

 

Françoise GAUQUELIN 


